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ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΝΑΣ  
Βουλευτής Χαλκιδικής 

                                                             25-06-2026 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς το Προεδρείο της Βουλής 

Για την Υπουργό Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κ. Σοφία Ζαχαράκη 

Θέμα: «Ανάκληση της συγχώνευσης του 1ου Νηπιαγωγείου Πολυγύρου με το 4ο Νηπιαγωγείο 
Πολυγύρου και διατήρηση της αυτοτελούς λειτουργίας του 1ου Νηπιαγωγείου στο υφιστάμενο 
κτήριο του» 

Σας προωθώ το από 24 Ιουνίου 2026 Υπόμνημα Διαμαρτυρίας των Συλλόγων Γονέων και 
Κηδεμόνων του 3ου Δημοτικού Σχολείου και του 1ου Νηπιαγωγείου Πολυγύρου, καθώς και του 
4ου Νηπιαγωγείου Πολυγύρου, με το οποίο εκφράζουν την έντονη και κατηγορηματική αντίθεσή 
τους στη συγχώνευση του 1ου με το 4ο Νηπιαγωγείο Πολυγύρου, που προβλέπεται στην υπ’ αριθ. 
Φ.10/79054/Δ1/2026 κοινή υπουργική απόφαση (ΦΕΚ Β΄ 3625/19.06.2026). 

Οι Σύλλογοι επισημαίνουν ότι, κατά το σχολικό έτος 2026–2027 προβλέπεται να φοιτήσουν στο 1ο 
Νηπιαγωγείο δεκαεπτά (17) παιδιά, αριθμός που, σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο, 
επιτρέπει την αυτοτελή λειτουργία του. Ως εκ τούτου, θεωρούν ότι δεν συντρέχει ουσιαστικός 
λόγος για την κατάργηση και τη συγχώνευσή του με άλλη σχολική μονάδα. 

Παράλληλα, τονίζουν ότι η συγκεκριμένη απόφαση προκαλεί σημαντικές παιδαγωγικές, κτηριακές 
και χωροταξικές επιπτώσεις, καθώς η συγκέντρωση περισσότερων παιδιών σε ένα κτήριο 
ενδέχεται να επιβαρύνει την εκπαιδευτική διαδικασία και τις υφιστάμενες υποδομές. Επιπλέον, 
δημιουργεί πρόσθετες δυσκολίες στις οικογένειες λόγω των καθημερινών μετακινήσεων, 
ανατρέπει τον οικογενειακό προγραμματισμό και αποδυναμώνει έναν διαχρονικό εκπαιδευτικό 
και κοινωνικό πυρήνα της γειτονιάς. 

Η διατήρηση της αυτοτελούς λειτουργίας του 1ου Νηπιαγωγείου Πολυγύρου συνδέεται άμεσα με 
την ποιότητα της δημόσιας προσχολικής εκπαίδευσης, την ασφάλεια και την ομαλή προσαρμογή 
των παιδιών, τη στήριξη των οικογενειών και τη διαφύλαξη της κοινωνικής συνοχής της περιοχής. 

Παρακαλούμε για τις ενέργειες σας την ενημέρωσή μου ως προς αυτές. 

      Ο αναφέρων βουλευτής 

                  

Πάνας Απόστολος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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